

KÓKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
JEGYZŐKÖNYVE

---

**Készült:** Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 14-én 19 órakor a Kókai Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott **rendkívüli nyílt** képviselő-testületi üléséről.

**Jelen vannak:** Juhász Ildikó polgármester, Dr. Acsai Anetta Rita alpolgármester, Abelovszky Andrea képviselő, Czakóné Hanga Katalin képviselő, Dankóné dr. Havas Mária képviselő, Gódor József képviselő.

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Pervainé Hangodi Ágnes jegyző,

Juhász Ildikó polgármester köszönti a megjelenteket a rendkívüli ülésen. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. 6 fő képviselőből 5 fő jelen van, Kiss István igazoltan távol.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta: Pozsgainé Szabó Ilonát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek: Dankóné dr. Havas Mária képviselőt.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek: Pozsgainé Szabó Ilonát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek: Dankóné Dr. Havas Mária képviselőt.

**A napirendek:**

- 1.) Sülysáp, Tápiószecső, Úri, Tóalmás és Kóka települések központi orvosi ügyelete

Előadó: polgármester

- 2.) Tápiómenti Területfejlesztési Társulás társulási megállapodás

módosításának jóváhagyása

Előadó: polgármester

- 3.) Egyebek:

- a.) Tájékoztató Faroun Ghassan doktorral - az orvosi szolgálati lakás és rendelő, önkormányzati megvásárlásának elutasításáról - folytatott megbeszélésről
- b.) A bölcsőde közbeszerzését követően szükséges döntések előkészítése
- c.) Jövő évi pályázat (500 adagos főzőkonyha + étkező) előkészítése

A Képviselő-testület a napirendet egyhangúlag 6 szavazattal jóváhagyta.

#### 1.) Süllyás, Tápiószecső, Úri, Tóalmás és Kóka községek központi orvosi ügyelete

Előadó: polgármester

JUHÁSZ ILDIKÓ polgármester: A mai ülésünk előzményeként, részt vettünk Süllyápon egy egyeztetésen. Ezen jelen voltak az 5 település csaknem teljes létszámú testületei. A témával kapcsolatosan elhangzott, hogy az Inter-Ambulance Zrt-vel a szerződés 2020. december 31-vel megszűnik, közbeszerzést kellene kiírni. A Képviselő-testületek erről nyilatkoztak is, hogy a közbeszerzésben részt kívánnak venni. A Zrt. munkájával azonban nem elégedettek, az ügyeletben ritkán van orvos, legtöbbször mentőtiszt ügyel, de előfordult, hogy a gépkocsivezető volt bent.

Molnár Tímea dr., Süllyás egyik háziórvosa is jelen volt a megbeszélésen és tájékoztatta a résztvevőket, hogy végzett számításokat, mennyiből lenne megszervezhető a helyi saját ügyelet. További számításokat végez, és azt csütörtökig továbbítják a települések polgármesterinek.

Haraszi Imre úri polgármesterét felkereste Rédei József az Emergency Service kft. képviselőjében (Ezen cég az Inter-Ambulance Zrt cégcsoportnak tagja) azzal, hogy közvetlenül ez a cég is el tudná látni az orvosi ügyeletet. Természetesen nincs biztosíték arra, hogy jobb, minőségibb munkavégzés történik.

Mint az Süllyápon jelen lévők tudják, úgy váltak el, hogy kapjon felhatalmazást a polgármester a döntésre, vagy csütörtökre újabb testületi ülést kell összehívni.

DANKÓNÉ DR. HAVAS MÁRIA: A süllyási megbeszélés végén beszélt Molnár Tímeával és felvetette neki, a létrejövő társulás működtesse a központi ügyeletet, és mint ügyelet vezetőt alkalmazza a doktornőt (Molnár Tímeát).

A polgármester felhatalmazásával egyetért.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Közbeszerzés esetén sem biztosított, hogy ismét nem az Inter Ambulance Zrt nyeri az ellátás végzésének lehetőségét.

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a jegyző megfogalmazott.

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**36/2020. ( VII.14. ) Képviselő-testületi határozat**

**Tárgy:** Süllysáp, Tápiószecső, Úri, Tóalmás és Kóka települések központi orvosi ügyelete

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részt kíván venni egy a Süllysáp, Tápiószecső, Úri, Tóalmás településekkel létrehozandó központi orvosi ügyeleti társulásban.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, az ehhez szükséges tárgyalásokra .

A Képviselő-testület ezzel egyidejűleg a 21/2020.(V.29.) számú polgármesteri határozatot visszavonja.

Határidő: 2020. július 16-tól folyamatos

Felelős: Juhász Ildikó polgármester

**2. Napirendi pont:** A Tápiómenti Területfejlesztési Társulás társulási megállapodás módosításának jóváhagyása

Előadó: Juhász Ildikó polgármester

JUHÁSZ ILDIKÓ: A Tápiómenti Területfejlesztési Társulás 2019. december 4-i ülésén döntött a Társulási Megállapodás módosításáról. A módosításra az alábbi okok miatt volt szükség:

A 2019. október 13-án megtartott önkormányzati választások után a tagönkormányzatok megküldték döntésüket a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Társulási Tanácsába történő delegálásról. A társulás tagjainak képviselőjének adatainak javítása szükséges a Társulási Megállapodás I. Általános Rendelkezések 1. pontjában.

A társulás tagönkormányzatainak lakosságszámát aktualizálni szükséges a 2019. január elsejei állapotnak megfelelő adatokkal. A társuláshoz tartozó települések lakosságszámát az 1. függelék tartalmazza részletesen.

A komposztáló létesítmény és gépészeti berendezései 2016. december 31-ével átadásra kerültek a tagönkormányzatok osztatlan közös tulajdonába, az aktiválás a tagönkormányzatoknál 2017. március 31-ével megtörtént, ezért szükséges módosítani a Társulási Megállapodás I. Általános Rendelkezések 16. pontját. Ezen módosítást a Társulási Tanács 19/2018. ( XII.06. ) és 20/2018. ( XII.06. ) számú Társulási Tanács határozataival már jóváhagyta, de a tagönkormányzatok mindegyike nem fogadta el, így nem lépett hatályba.

A pandémiás időszakban erről megfeledeztünk, ezért kérem, szíveskedjenek ezt elfogadni.

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testület egyhangúlag ( 6 szavazattal ) jóváhagy.

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **37/2020. ( VII.14.) Képviselő-testületi határozat**

**Tárgy:** A Tápiómenti Területfejlesztési Társulás társulási megállapodás módosításának jóváhagyása

Kóka Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás, társulási tanácsa által 2019.december 4-én jóváhagyott társulási megállapodás módosítását – mely a küldöttek, a lakosság szám módosulása, és a komposztáló létesítmény és gépészeti berendezés tagönkormányzati osztatlan közös tulajdonba kerülése következtében vált szükségessé- jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a mellékelt, módosított megállapodás aláírására.

Határidő: 2020. augusztus 31.

Felelős: Juhász Ildikó polgármester

Egyebek:

a.) Tájékoztató Faroun Ghassan doktorral, - az orvosi szolgálati lakás és rendelő önkormányzati megvásárlásának elutasításáról - folytatott megbeszélésekről

JUHÁSZ ILDIKÓ: Gassan doktor felkeresett a Képviselő-testület korábbi döntésével kapcsolatban. Rendkívül számonkérően lépett fel. Tájékoztattam, hogy a határozat nem elutasító volt, hanem forráshiány következtében született.

Szükséges megfontolnia a képviselő-testületnek, hogy a jövő évben orvosi rendelő építési pályázaton induljon a „Magyar Falu” programban .

ABELOVSZKY ANDREA: Továbbra sincs több forrás, és a két házi orvos rendelőjével egyformán kell eljárni.

JUHÁSZ ILDIKÓ: A szükséges eredményt hirdetni a közbeszerzésben.

A hiányzó forrás kiegészítésre kerül pótlólagos támogatásból, kb. 30 millió Ft. erejéig, de így is hiányzik 42 millió Ft. Két lehetősége van az önkormányzatnak: hitel felvétel, vagy 2 év alatt saját forrásból vállalni a többlet költséget. A hitelfelvételi út hosszadalmas, veszélyezteti a közbeszerzés eredményét is.

ABELOVSZKY ANDREA: Az önkormányzat hitelképes. Érdemes megfontolni, hogy vegyünk fel hitelt, ha nem is azonnal, akkor később.

c.) Jövő évi pályázat (500 adagos főzőkonyha + étkező) előkészítése

JUHÁSZ ILDIKÓ: „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása” pályázaton szeretnénk a jövő évben indulni, melynek az előkészítési munkáit most kell elkezdni. A pályázat 95 %-os támogatású. A gyermekétkeztetés jól finanszírozott. Az önkormányzatnak a fenntartáshoz várhatóan nem kell hozzátennie. A környékbeli (Dány) településen ez a tapasztalat. Helyi munkaerőt is tudnánk foglalkoztatni. Felvettem a kapcsolatot Babicz Tamás építésztervezővel, aki a meglévő engedélyes tervet adaptálná az új helyszínre. Az új helyszínre a javaslatom a postával szembeni önkormányzati telek. Nyertes pályázat esetén az égető étkező probléma is megoldódna.

A képviselő-testület a pályázat előkészítési munkák megkezdésével egyhangúlag, egyetért.

JUHÁSZ ILDIKÓ polgármester az ülést 20 óra 40 perckor bezárta.

k.m.f.

Juhász Ildikó  
polgármester

Pervainé Hangodi Ágnes  
jegyző

Dankóné Dr. Havas Mária  
jk. hitelesítő

